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ATA DAS SESSÕES - ANO 2020 

ATA DA 17°  SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE 
NOVEMBRO DE 2020. 

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e 
vinte, As vinte horas, conforme convocação prévia, 
na Sala Nobre da  Camara  Municipal de Arapei - SP, 
sita A Rua Maria de  Lourdes  Rodrigues, n° 58, 
Centro, realizou-se a decima sétima sessão 
ordinária, da 07' legislatura, 2017/2020, sob a 
Presidência do Vereador Maximiler Hilton de 
Marins Presentes os vereadores: Milton Luiz de 
Araújo Morgado, Alexandre Peixoto de Souza, Fabio  
Junior David  Monteiro, Leonel Chagas, Marilda 
Maciel Fonseca. Após a chamada, havendo numero 
regimental, o Sr. Presidente, em nome de Deus, 
declarou aberta a presente sessão ordinária nos 
termos do artigo 42 da Lei Orgânica Municipal. A 
ata da sessão anterior foi aprovada por 
unanimidade. Na sequência procedeu-se a leitura 
das matérias destinadas ao EXPEDIENTE, da qual 
constaram: I - Apresentado pelos Vereadores: o 
Requerimento: 93 Indicações: 99, 100, 101 e 102. 
As proposições apresentadas nesta fase foram 
aprovadas por unanimidade. Na sequência o Sr. 
Presidente determinou que se passasse para a ORDEM 
DO DIA. A chamada foi dispensada. Na sequencia 
procedeu-se a leitura das matérias destinadas A 
ORDEM DO DIA, da qual constou: I - Apresentado 
pelo Chefe do Executivo: projeto de Lei n°  09 de 
31 de Agosto de 2020. A proposição apresentada 
nesta fase foi aprovada por unanimidade. Na 
sequencia determinou o Sr. Presidente que se 
passasse para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Não havendo 
nada mais a tratar, o Sr. Presidente encerrou a 
sessão. E, para constar, eu Vereador Fábio  Junior 
David  Monteiro, 2° Secretário, mandei lavrar a 
presente ATA que, lida e aprovada,  sera  assinada 
pela Mesa Diretora. 

Zo 



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAPEI 

OBS.: Faz parte integrante desta ata a midia (em 
anexo) contendo a gravação na integra de toda a 
sessão. 

Arapei(SP), 17 de novembro de 2020. 

Presidente: Maximiler  de Marins 
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